



欢迎使用交通智搜...

交通智搜

机构

公开

新闻

服务

数据

互动

专题

› 首页 > 交通要闻

政府信息公开



湖北减费增效促进客货运输稳步回升

来源：中国交通新闻网 2022-12-19 01:53:33

【字号 大 中 小】 【我要打印】

12月11日起，湖北武（汉）黄（石）高速公路除与鄂东长江公路大桥共线部分外，其余路段停止收费。“停止收费后，30座的客车往返一趟可节省70多元，9座的小型客车往返一趟可节省50多元。”黄石市交通运输集团负责人陈金桥说，此举将大幅降低客运企业的运营成本。

近日，随着国内疫情防控政策不断优化调整，湖北省交通运输厅督促各地取消高速公路、普通公路疫情防控检测点，设立鲜活农产品运输专用通道，全力保障客货运输物流大通道安全畅通和客货运输市场稳步回升。

高速公路车流量逐步恢复

近日，记者在武黄高速公路武东收费站看到，疫情防控检测点已全部撤离，车辆从收费站有序通行。“比以前快多了，现在非常方便。”来自安徽的货车司机李师傅说。

“收费站日均车流量已恢复到5000多辆次，相比11月日均车流量2000多辆次，翻了一番，基本上达到疫情之前的水平。”湖北交通投资集团京港澳高速公路军山所收费管理员杨兴介绍。

在做好疫情防控、车辆消杀的基础上，湖北各地陆续恢复城际、县际道路运输和城乡公交，方便群众出行。12月11日，全省高速公路进出口总车流量142.36万辆次，较11月日均进出口车流量增长43%。

动态跟踪不通不畅问题整改

湖北交通持续优化高速公路差异化收费政策，为货运企业纾困解难。今年10月1日至明年9月30日，货车通行武汉城市圈环线高速公路孝感至洪湖段、洪湖至监利高速公路，通行费优惠三成以上。

湖北省高速公路运营企业设立鲜活农产品专用通道，实行快速查验、快速通行，降低运输成本。“站所毗邻白沙洲农贸市场，日均通行鲜活农产品运输车400辆次左右，今年已减免通行费3800多万元。”青郑高速公路武昌收费站监控班长李芳介绍。

湖北省交通运输厅还持续加强货运党建引领，开展“司机之家”建设、服务区货物代保等活动；向社会公布各市州交通运输保通保畅24小时值班电话，督促落实对交通物流不通不畅问题整改，做到即报即查、即接即办，加强动态跟踪，形成闭环管理。

